



A'
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
 ENGEDELMÉVEL.

42.

Költ. Bétsben, Pünköst Havának (Májusnak).
 26-dik napján, 1795-dik Esztendőben.



Hadi és Békességes Környülállások.

A' Frantzia Ki-költözttkekből álló, és Tsáfzár Ő Felsége' zsóldján vitézkező Serég-ofztályhoz, következő értelmű Írást intézett mostanság a' Vezérje Condé Herzeg:

„Derék Barátim, 's Pajtásim! Erántatok szakadatlanul viseltető szíves gondoskodásom, egész rélyt véret vélem, azon boldog, változásbéli izerentsébenn, mellyről tudósíthatlak végtére Benneteket. **A'**

B b b

Fels. Tsászár, nagy indulattal adatta értésemre, melly nehezen esett Ő Felségének, hogy a' környülállásokra nézve, idejébben nem szaporíttathatott egyy olly Sereg-osztályt, mellyet annyira betsül. Ezentúl, foganatosabban fordítja szolgálatunkat a' Közügy' hasznára, 's örömmel jelenti nékem, hogy annyira való szaporítás eránt végezhetek *Clerfayt* Gróf Úrral, valamennyit tsak lehetségesnek fogok gondolni. Mellyhez képest, haladék nélkül is befézleni fogok ezen Generálissal, kinek tekintete, olly derék fundamentomon áll, és a' ki, maga résziről, igen betsületes Levelet írt hozzám. "

„Kettőztessük háládatosságunkat egyy olly Fejedelem eránt, a' ki olly régtől fogva tart Bennünket változhatatlan nemeslelkűséggel. Reménylem én, hogy ezen Felségnek kormányozása alatt Királyunkért folytatandó buzgó szolgálatunk, elébb vagy utóbb, meg fog jutalmaztatni. De el ne felejtsetek Ti mindnyájan, a' kik olly kedvesek vagytok énnékem, hogy a' vitézi bátorság, nem elégséges egyedül a' betsületre; hogy, az az érzés, mellytől Ti, el-vagytok foglaltatva, olly példáját kívánnya adani Ti véletlek az okosságnak és engedelmességnek, mint a' minémű példáját adjátok a' békességes türesnek és hívségnek. Érzitek szívetekben, elhízem, annak szükséges voltát, a' mire én

serkentelek Benneteket; hogy ennél fogva, még nagyobb mértékben meg-nyerhessétek azt a' közönséges betsültetést, mellyre, olly sok alkalmatosságokban tettétek érdemesekké magatokat. Több szerentsét óhajtok én Tinéktek, mint sem hogy annak meg-szerzésére, olly tanáts-adásoknak követését legyen szükségtek, eszközül elő-venni; mint a' millyenek, az én hozzátok tartozott indulatomból származnak; 's olly eröss-lelküséget, mint a' millyenre szükségem vagyon önnön magamnak.

Burboni Lajos Jósef.
(Louis Joseph de Bourbon).

Hannoverából Máj 8-dikán: — „Ga-bonával, szénával, és szalmával, nagy Tár-ház töltetik itten. — A' Hannoverai Se-reg' fő-quártétlya, még *Vesztfáliának Quackenbrück* nevű Városában vagyon; a' Hannoverai Kormányozó - Generális Gróf *Walmoden* pedig *Osnabrückben* “

Mannheimből Máj. 16-dikán: — „Teg-nap dél-tájban, mintegy 15 ezer főből álló Ts. K. gyalog és lovas Katonaság, masírozott el, *Heidelberga* Városa mellett, a' *Bádeni* Markgrafságnak *Minden* Városa felé.“

A' *Luxemburg* Vára' Kommandánsának, B. *Bender* Ts. K. Feldmarschallnak haláláról kerekedett hír, mind ekkoráig se³ bizonyosodott-meg.

Livornóból, Máj. 13-dikán: „A' múltt Szombaton (Máj. 9-dik napján) indult el

B b b a

innen az *Ángliai* Katona-hajósseger, 's útját intézte, a' *Korszika* Sziget, és *Frantzia* Ország között fekvő tengerre."

Spanyol-Országból. —

Londonba érkezett *Corunnai* Tudósítások szerént, *Spanyol Tengeri-Vezér Langara*, tizenhat első-nagyságú, és nyóltz középízerü Katona-hajókkal indúlt ki Ápril. 6-dik napján a' *Mahoni* Kikötőhelyből, olly tzeállal; hogy magát *Hotham* Ánglus Tengeri-Vezérrel egyesítse.

A' *Frantzia* Nemzeti-gyűlésnek 6-dik Májusi Ülésébenn, egy olly Tag jelent meg, ki, a' *Napnyugoti-Pirenéusi* *Frantzia* Seregtől tért vissza *Párisba*, 's olly Tudósítást terjesztett a' Nép' Képviselői eleibe; hogy *Guipuscoa* és *Biskája* *Spanyol* Tartományoknak Lakosai, barátságos bizodalmat nyilatkoztatnak már azóltától fogva a' *Frantzia* Közönséges-Társasághoz; a' miólta el-múlt a' *Rettentés*' ideje.

Frantzia-Országból. —

A Vándéi Had' végződéséről.

Stofflet, és az ő fő-kormányozása alatt szolgált *Al-Vezérek* is, félbe-szakasztották végre az ellenségeskedést, mint megtettzik a' következő Jelentésből, mellyet *Ruelle* — egy, a' Békességet kötött Nemzet-gyűlési Kommisszáriusok között — vitt *Párisba*, 's Máj. 9-dik napján olvasott fel a' Nemzet-gyűlése előtt:

„Mi, az *Andegaviai és Felső-Pictaviai* (de l' Anjou & du Haut-Poitou) Katholika és Királyi Sereg' Kormányozó Generálissa, 's egyéb Fő-Tisztjei jelentjük, hogy mi a' Békesség-kötést, mellyet óhajtottunk, nem más okból halasztottuk ekkoráig; hanem hogy meg-tudhassuk: Mit kíván a' Nép, mellynek gondja reánk bízattatott? 's Mit kívánnak a' *Kis-Britanniai* Katholika és Királyi Sereg' Vezérjei? — Mivel már most, ez a' kívánság, nyilván ki-vagyon fejezve mind azon Írásban, melly, 1795-dik esztendőben, Febr. 13-dik napján illy tzm alatt jött Világ' eleibe: Békesség' szavai (*Paroles de paix*); mind az *Első-Floreali* (20-dik Áprilisi) Jelentésben: mi is reájok állunk azokra az Intézetekre, mellyeket, a' fel-keltt (insurgáltt) Közönséges-társaság-osztályoknak letsendesítésére, tettek a' Nép' Képviselői. — Az eggy és meg-oszolhatatlan Közönséges-Társaság' Törvényeinek alájok vetjük magunkat, ígérjük, hogy soha az ellen fegyvert nem fogunk, 's által-adjuk mentől elébb ágyúinkat.“

„Bártsak ezen lépésünk egésszen el-ólt-hatná a' belső-visszálkodásoknak fáklyáját, 's ezközül szolgálhatna arra, hogy a' Frantzia-föld, Atyafiakból álló Népet szemléltethetne ezentúl az idegen Nemzetekkel: valamint ezekre nézve is óhajjuk, hogy bártsak mentől elébb barátságos Társaságba jönének a' Frantzia Nemzettel.“

„Kérjük a' Nép' Képviselőit, kik, eszközei voltak a' Békesség-kötésnek: mennyenek a' Nemzeti-gyűléshez, adják érté-
sére szíves kívánságinkat; 's vegyék eleit
minden gyanúságoknak, mellyeket a' mi
jó-lelkűségünk ellen fognak a' Rosszakarók
támasztani.“

(Alája írták magokat ezen Jelentésnek:
*Stofflet; de Beauvais; Monnier; Launay;
Michelin; Ceris; Guichard; Lhuillier; Jons-
setin; Nicolas; Gocu; Marné; Perère; Du-
pouet; Legesy; l' Fougeray; Dumenil;
Palierne; Chetou; Cady; Forestier-Thi-
bault; S. Chálon; Giraud; Robert; Ba-
rié* Közönséges-Titoknok; és még *Ber-
nier.*)

Ezen utóllýára békéltett *Chouan*-Ve-
zérek, egy millió hamis Papiros-pénzt is
adtak által a' Nemzet-gyűlési Kommisszá-
riusoknak, mellyet ők *Angliából* kaptak.

Nizzából, Máj. 2 dikán: — „A' *Már-
szíliai* (Marseillei) Frantzia Kikötőhelyből
olly Tudósítást vettünk, hogy hetvennél
több tengeri hajók érkeztenek oda, gabo-
nával 's egyéb nemű eleséggel rakva.“

Fouquier, és a' véle együtt halálra
ítéltetett 15 *Tzimborássai*, békételenkedve
hallották a' reajok ki-mondatott szenten-
tziát. Eggy, — *Sellier* nevű — a' köny-
vet, mellyet kezében tartott, a' Törvény-
szék' Elölülője' fejéhez vágta, 's így szól-
lott agyarkodva: *Rád is el-jő a' sor.* —

Némellyek illy jövendőmondásra fakadtak: *Negyven napok múlva el-süllyed Ninivé.* — Akaratjok ellen a' ki-szententziáztattaknak, más napra haladt a' Ki-végeztetés. — A' gilljotín felé lett vitettetés közben, szörnyű szemre-hányások érdeklelték *Fouquier*t: mellyeket ő, ollykor ollykor, illy piron-gató szókkal tromfolt vissza: *Eredj gaz személly kenyeret keresni.* — El-mettzett fejét *Fouquier*nek, fel-kívánta mutattatni a' Sokaság.

Arras Városában el-követett kegyetlenkedésekért, *Lebon* Jósef nevű Nemzet-gyűlési Tag' ügyének meg-visgálása, 21 Nemzet-gyűlési Tagokra bízattatott Máj. 7-dikén.

Az újj Végzések szerént: nem lessz ezentúl a' Seregeknél lévő Nemzet-gyűlési Kommisszáriusoknak egyéb hatalmok a' Katonai személlyeken, hanem tsupán egygy ideig szakasztathatják azokkal félbe hivatallyokat; — a' Közönséges-társaság-osztályokba küldetett Nemzet-gyűlési Kommisszáriusok pedig, a' Közjóra - ügyelő - Deputázióinak hatalom - adása nélkül, semmi rendeléseket nem tehetnek a' Nemzeti Kasz-szákra nézve.

Elegyes Tudósítások.

Londonból Máj. első napján: — „Az Országnek minden részeiből érkeznek Király Ő Felségéhez, *Wallis* Hertzeg' házasságára nézve, örömet nyilatkoztató és szerentsét kívánó Írások.“

„Hosszas halogatások után, szó volt végre az Ország-gyűlés' Első Táblájánál Ápril. 28-dik napján, a' Hajpor' taksájáról. Ennek fizetésétől, fel-akarták szabaddíttatni *Moira* és *Mulgrave* Lordok ekkor is, a fél-zsöldön lévő Katona-tiszteket; de Státus-Titoknok Lord *Grenville*, és *Richmond* Hertzeg, hathatósan ellene be-
széllettenek, a' nevezett Lordok' Fel-tétele-
lének. A' Hertzeg nevezetesen így szól-
lott: „Vagynak igen is sok érdemes, és
minden jutalomra méltó Férjfiak, a' fél-
zsöldű Tisztek között: de vagynak sokan,
egészzen ellenkező tulajdonságúak is, kik
soha se' szolgáltak a' Seregnél, 's nem is
akartak szolgálni: kik, mi-ön hallották,
hogy Regementek fognának redukáltatni
(el-olzlattatni): tüstént Tifztséget vettek
magoknak tsak azért; hogy magoknak, a'
Fél-zsöldűak' laifromába való bé-íratta-
tást nyerhessenek. Számosan találtnak
ezen Emberek között olyanok, kik haj-
dan Kávé-házakbéli Inasok voltak, 's
több e' félek. Az illyen, és a' Vágyonos
Emberek, bizonyosan teszik fele-részét,
a' Fél-zsöldön lévő Tisztek' számának. —
— Lord *Mulgrave*, nem maradt adó, fe-
lelettel a' Hertzegnek: „Ha — *úgymond*
— valósággal meg-történtenek az e' fele
visszaélések: nem Mások ezeknek az okai,
hanem a' Hadi-dolgokra-ügyelő-Kormány-
széknek akkori Tagjai, minekokáért, olly

vállakra kell rakni a' büntetés' terhét, melyek, méltókká tették arra magokat; nem kell ellenben az egész érdemes Korpust terhelni azért; hogy eggynehány Személyek, érdemellenül, vagy is inkább gyalázatosan lopták bé magokat a' Fél-zsoldosok' laifromába. “

(Újabb Tudóítások szerént, ötödik Májusban kezdődött el a' Hajpor-taksa' fizetésnek esztendeje. A' ki ezentúl közönséges-petséttel jelelt Szabadság-Levelet nem vált: 's még is porozott fővel jár: kétfőz forintra büntettetik. Az Idegenek, érkezésektől számlálendő hufzoneggy napok alatt, nem köteleztetnek a' taksa-fizetésre. Fel-vagynak ettől szabadíttatva az ollyatén Egyházi-Személyek, kiknek esztendei jövedelmek meg nem haladja az ezer forintot. Ki-vagynak véve a' Király és ennek belső Szolgai is.)

„Ápril. 30-dikán, Lord *Moira*, olly értelmű kívánságát nyilatkoztatta a' Fő-Rendek előtt, hogy bártsak az Adósságokat illető *Angliai* szoross Törvények, ember-baráti különbséget tennének az ollyan Adós között, a' ki gonosz-lelkű tsalárd; és az ollyan között, a' ki, szerentsétlenségből jutott szükségre: 's egyszermind Könyörgő-Írásokat terjesztett a' Gyűlés' eleibe, sok szerentsétlen Adós foglyok' nevében, a' kik, *Wallis* Hertzegnek örvendetes házasságából reménységet vettek sza-

hadságjok eránt, 's reménykednek az Első Táblának, hogy nemes-lelküségé szerént vesse közbe magát érettek. — — *Wallis* Hertzeg' adósságaira nézve, azt javasolta ebben az Ülésben *Grafton* Hertzeg, hogy az azokról tartandó tanátskozást el kell ad-dig halasztani, míg meg nem határozza azok eránt magát a' Második-Tábla, mellynek kezébenn vagyon különben is a' Nemzet' pénzes-erfzénye.

Frigyes - Belgyiomból. Máj. 5-dikén : „ A' *Hágai* Szabadság-fájára Katona vi-gyázott: még se' lehetett meg-gátolni, hogy különbkülönbféle Szatirák (Tsúfoló-írások) ne raggatódnának reája: ez okon, rosfélyos kerítést készítettek nékie a' Betsülői: de e' se' használt: mert mindjárt más nap, kö-vetkezendő két sorok szemléltettek rajta:

Keezen wat-ben je gekken,

Dat je de Wryheid Sluit in hekken.

(Mitsoda bolondok vagytok Kézek! hogy a' Sza-badságot rosfélyok közzé rekefztitek.)

B é t s.

A' múltt Szombaton, bé-fejeződék a' *Jubileumi* ájtatosság: melly alkalmatosság-gal, az egész Magyar és Német Testörző Sereg kíséerte a' Protzeffzióbann Ő Felsé-geket.

Pünköst Hétfője' éjtszakáján, tántzos-múlattság vólt, a' Karinthiai Kapunál lévő Udvari Teátromban, mellyben éjfé' tájkor, *Spanyol* tántz-nemét tántzolták *Viganóék*.

Magyar - Ország.

Budáról Máj. 20-dikán: — „A' halálra ítéltetett Személyek, szekerekre ültetődtek ma jókor reggel, 's le-hozattattak a' Várból, a' *Bétsi-Kapuhoz* nem messze eső *Generális-kaszálló*, vagy-rét (*General-Wiesen*) nevezetű térségre. Az öt Rabok között mind egyike, külön-külön, négy-lovas szekéren ült, háttal a' *Kotsisnak*; és szembe a' *Papjával*. *Hajnóczi József*, *Evangelika Valláson* lévén, *T. Mólnár* nevű *Prédikátort* kívánt maga mellé. Nagy bátorságot mutattak, *Gróf Sigrai* *Jakabon* kívül, ki még a' tömlőtben bé-köttette a' maga szemeit. *Hajnóczi*, reá esmért egy *Katonára*; ki a' szekér mellett ment, 's azt mondotta felöle *T. Mólnár* *Úrnak*: Én adtam — *úgymond* — ezt a' *Legényt* *Vitze-Ispán* koromban *Katonának*: 's úgy történt, hogy midőn *Bétsbe* vivének fogva: ő vala egy, a' mellem adatott *Őrök* között; 's most midőn halálra visznek is: imé ő, egy leg-közelebről kísérő *Strázsám*. Az első szekéren, *Martinovics* *József* ült, 's ő vitette fel leg-először is az *Alkotmányra*, melyen esett a' *Ki-végeztetés*. A' szekerek úgy állottak; hogy egy *Rab*, a' *Másiknak* halálát nem láthatta, *Martinovics*on kívül, kinek mint leg-nagyobb *Bűnösnek*, nézni kellett több *Társainak* el-enyészését. Igen sullyosította ezen nézést egy vélet-

len történet. A' *Budai* öreg Hóhér t. i. harmadik vágásra tsapta le az első főt: mélly látásra, szinte magán kívül kezdett lenni egy kevés ideig *Martinovics*. — *Szent - Márjait*; *Latzkovitsot*; *Hajnóczit*; és *Martinovicsot*, egy - egy helyes tsapással végezte-ki az *Égri* Hóhér. *Hajnóczit*, mínekelötte le - ült volna a' székre, szemeit, a' Sokaságra, erről pedig az Ég-felé fordította, 's rövideden imádkozott. Mínekutánna bé-köttettek a' szemei: szembe-tünöképpen fel - nyújtotta a' nyakát. — *Martinovits'* fejét, a' szemkötő kezkenőnél fogva tartván a' Hóhér-legény: fel-találta rántani a' szemfedelét, abban a' szempillantásban: midőn éppen fel-vonta valamár a' Hóhér, pallossát: úgy hogy mind a' fel-vontt pallos szemébe tűnt; mind pedig még egyszer a' Néző-Sokaság is *Martinovicsnak*. — Újra bé-kötődtek tehát a' szemei, még pedig úgy; hogy többé világosságot nem láthatának. — Az Exekúzió, mintegy hetedfél óraker kezdődött: 's nyóltzra egy fertályker végeződött: a' midőn *Martinovics'* írásait égette el a' Hóhér. — A' jelen vóltt temérdek Sokaságnak nagy része, tapsolással nyilatkoztatta ezen Történettel való meg-elégedését. “

„ A' halálos szententziák, külön külön is ki - adattattak nyomtatásban, deák nyelven: össze - summálva pedig magyarul is. Magyar summájok a' szententziáknak ez:

„*Martinovics* Ignácz József, a' Felséges Tsászárnak, 's Apostoli Királyunknak volt Tanácsosa, és Szászvári Apátúr, el-felejtkezvén Ő Felségének bőven reá méretett sok kegyelmeiről, a' múltt esztendőbenn *Pesten*, születése helyén, iszonyú, 's embertelen össze-esküvést kezdett, és párt-ütő-szövetséget kötött. Fel-tett gonosz szándékának véghez-vitelére, maga igazgatása alatt lejendő Fő-Vigyázókat választott, úgymint: A Felséges Udvari Magyar Kamrának akkori Szekretáriussát *Hajnóczy* Józsefet; a' volt (*Gréven* Huszár Regement-béli) Kapitány *Latzkovits* Jánost; *Szent-Márjai* Ferentzet; 's a' *Köszegi* Distriktuális Táblának számon fellyül lévő Asszesszórát, Gróf *Sigray* Jakakot: kiket, — minekutánna a' Pártütők' fejévé emelte volna magát, — mint munkálkodó Társait, arra kötelezett, hogy egybe-vetett vállal 's erővel, istentelen szándékjokat tovább terjesztvén, az Országnak szeglet-köveit, a' Törvényeket fel-forgassák; a' Királyi méltóságot, és hatalmat el-töröllyék; az egész Községnek életét, jószágát, kotzkárra vessék; a' bé-vett Isteni-tiszteletnek, 's Polgári-Rendtartásnak szép Alkotmányát fel-dúllyák, és semmivé tegyék. Ezekről, mind tulajdon Vallások, mind más táfolhatatlan Próbák által meg-győzöttetvén, a' meg-sértetett Felség, és Ország ellen méréslett, 's el-követett gonolzságok miatt,

a' most említett Fejedelem - és Ország - ellen Támadók, az Orzágnak Törvénye szerént, halálra ítéltettek, 's hogy szörnyű Példájjal mások jóra intessenek, és a' gonolztól el-idegenedjenek: érdemlett büntetésül, Hóhér' pallossa által, az Elők' számából ki-végeztetnek.

Martinovics' ügyében különösen, következendő szententziát hozott a' Királyi Tábla, Ápr. 27-dikén; és a' Septemviralis Tábla, Ápr. 29-dikénn:

IN CAUSA FISCO REGII, CONTRA
Abbatem Josephum Ignatium Martinovics, ex Crimine Læsæ Majestatis seu Perduellionis promota.

Anno 1795. Die 27ma Aprilis.
 In Inclÿta Tabula Regia Judiciaria.
 Deliberatum est.

Invinculato I. Abbate Hungaro Revolutionales suas occultas Societates Pestini, in visceribus Regni Hungariae, natalque suo solo fundante, et propagante, hacque ratione Territorii illius Jurisdictionis, in quo Crimen patraverat, semet ipso facto subijciente, et ideo etiam per Suam Majestatem Sacratissimam sine recipiendi Judicii, competenti Foro resignato existente; obmotam contra Judicatum Exceptionem, tanquam infundatam rejici.

Quod vero Causae meritum attinet: quandoquidem tam ex propria Invinculati Confessione, quam ex reliquis in Processum inductis Documentis, et Allegatis manifestum esset, Partem I. praeparatis praevie, ad concitan-

dam Seditionem directis scriptis, Mense Maio
Anni proxime praeteriti 1794. ad Regiam Digi-
nitatem, legalemque Regni constitutionem sub-
vertendam duas occultas Societates fundasse,
Regulas earum, et Signa, quibus Socii se mu-
tuo agnoscerent, definivisse, Directores sibi
sibi obstrictos, ope quorum exitiale suum in-
stitutum effective propagavit, constituisse, du-
plicemque Catechismum, alterum Reformato-
rum, alterum Civis, et Hominis Titulo insigni-
tum, iisdem tradidisse.

Praeterquam vero, quod perfidum Partis
I., vitae fortunisque Incolarum Regni summe
insidiosum, per duas sibi quidem oppositas,
sed ad securius procurandam Democraticis prin-
cipiis innixam Revolutionem tendentes, uno
eodemque tempore erectas Societates, motus
intestinos excitandi, in desolationem totius
Regni vergens Planum, malignam ejusdem in
Concives suos desaeviendi intentionem prode-
ret; Ambobus perverfis Catechismis pro basi
et fundamento sceleratorum suorum molimi-
num adoptatis, praeter acerbissimas, profus-
que infundatas in Augustam Regnantis Domum
conjectas Calumnias, et convitia, modo felici-
ter Regnantem Principem, a quo diversis Gra-
tiis et Beneficiis cumulatum ornatus est, Thro-
no Regio deturbare, et Legali gubernandi Po-
testate privare, authoritatem Regni Statuum,
ipsamque Constitutionem convellere temerario
ausu adlaboraverit; Incolasque non minus con-
tra Regiam Majestatem, quam Status Regni
ad insurgendum provocaverit. Ex praemissis
itaque, ac aliis pluribus Processui inductis ag-
gravantibus circumstantiis inlaescente eo,
quod Invincolatus, spreta Legum tam Divinarum

rum, quam humanarum Sanctimonia, contra Salutem, et Dignitatem Regiae Majestatis, publicamque Regni Salutem conspiraverit, imo faedae Conspirationis hujus Caput, et Primpilum semet effecerit; — eundem, seu Articuli 7. 1715, et aliarum Regni Legum, atroci Laesae Majestatis, seu Perduellionis Crimini implicatum, manifesteque Delicti hujus Reum, sui in demeritum, aliorum vero Salutare in exemplum, ad poenam Gladii condemnari, Universaque ejusdem Bona ad mentem Articuli 56. 1791. Fisco Regio adjudicari, et praemissa degradatione, Executionem decerni.

Anno 1795. die 29-na Aprilis.

In Excelsa Tabula Septem-Virali.

Deliberatum est.

Spectata Actionalis Criminis, per Invinculatum I. flagitiosae Conjuracionis Authorem et Primpilum perpetrati atrocitate, dictatam Gladii paenam post quatuor Directores Invincolato I. infligendam; detestanda vero scripta sub Nro 3to 4to 5to 6to et 9no provocata, velut Seditiosa, sed et secus ad Regiae Dignitatis, et Regni Constitutionis subversionem tendentia, adeoque jam in se ipso Crimen Laesae Majestatis involventia, manu Carnificis conbrenda ordinari, Executioneque eateus etiam decreta; in reliquo Sententiam Iaclytas Tabulae Regiae Judiciariae approbari.

